
"Влада Косова": Неприхватљив предлог споразума између команданта Кфора и српских званичника
четвртак, 04 август 2011 03:23

Приштина - "Влада Косова" оцењује неприхватљивим предлог споразума између
команданта Кфор-а и српских званичника који је предочен јавности и који је сачињен у
три тачке.

  

"Влада Републике Косово, поштујући у целости Устав и законе Косова, као суверена и
независна држава, аутономна у доношењу одлука, информише домаћу и међународну
јавност да је предлог споразума који је предочен јавности неприхватљив за Владу
Републике Косово и он се не може спроводити на Косову", каже се у саопштењу "Владе
Косова".

  

Такође се истиче да ће "Влада" у целости и стриктно спроводити мере реципроцитета са
Србијом. "Влада" поздравља напоре Кфора у деблокади путева и стварању сигурног
амбијента за све грађане Косова, задатке који им припадају на основу мандата Кфор-а.
За Косово нема повратка назад на стање пре 25. јула закључује се у саопштењу.

  

Претходно је Главна команда Кфора саопштила да су командант Кфора Ерхард Билер и
представници Србије Борислав Стефановић и Горан Богдановић постигли
прелиминарни договор о решењу кризе на северу Косова по коме би међународне снаге
до средине септембра, а ако је потребно и дуже, контролисале прелазе Брњак и
Јариње.

  

Нацрт договора предвиђа да тренутни систем контроле на прелазима Јариње и Брњак
остане исти до средине септембра и ако буде потребно да се то и продужи. Кфор има
команду на прелазима и контролише процедуре.

  

Договорено је и да аутомобили, камиони до 3 и по тоне тежине и камиони који превозе
хуманитарну помоћ, укључујући храну, могу да прођу након провере идентитета и
претреса у потрази за оружјем.
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Према договору барикаде ће бити уклоњене и слобода кретања поново успостављена. У
саопштењу Кфора је истакнуто да је командант Кфора имао пуно овлашћење свих
одговорних институција за разговоре са представницима Србије.

  

Договор може бити примењен током наредних дана, саопштила је Главна команда
међународних мировних снага на Косову.

  

(Бета)
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